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| /lenenue necsatuuHoi qpodu Ha
110,100,100 1 .1,

¢ HTOOBI pa3ieUTh JECATUYHYIO TPOOb Ha

= 10,100,1000 u T.11., HaIMO MEPEHECTH

3aIISTYHO BJIEBO Ha CTOJIBKO K€ LUP,
CKOJIBKO HYJIEU MOCJIC €IUHHUILIBI.

¢ UT0oOBI YMHOXXHTH ACCATUYHYIO APOOb Ha
10,100,1000 u T.1., HAMO IEPEHECTHU
3aISITYRO BIIPABO HA CTOJIBKO K€ AP,
CKOJIBKO HYJIEU IOCJIE €IUHHUILIEI.




Maremarndeckui peoyc.

YraganTte 3ammn@poBaHHOE CIIOBO.
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MaremMarnueckue 1ernouYKy:
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7 = | YMHOKeHHE JecCATHYHBIX Apoden
| HA HATYPAJIbHOE YHCJIO0
¢ YUTo0BI YMHOXKUTH NECATUYHYIO APOOb HA
. HaTypaJbHOE YHCIIO, HYKHO:

- ¢ CHavayia IEpEMHOXKUATH OTH YKCHA, HE
.. oOpaimas BHUMaHUS Ha 3aISTYIO;
¢ lloTroMm B nipou3BECHUU OTACIUTH CIIpaBa

3aIISITON CTOJIBKO K€ IU(P, CKOJIBKO HX
CTOUT B IpOOU ITOCJIC 3aIISTOM.

¢ 284x5=142,0




OTpPBIBOK M3 KAKOI'O
IIPOU3BEICHMUA (Feﬁqac
OpPO3BYYUT?
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_ Pemurs 3amauy 7 ? ?

= (CKOJIbKO OHH BEIPYYMIIN JCHET, CCIIH

C 4 nong- 2,2 11 NIIICHULIBI
1 - 50,6 pyoOns




Pemienue:

1) 2,1+1,9+1,8+2,2=8(u) --coopanu co
ecex noJeu.

2) 50,6 x 8=404,8(p.)- evipyuusu 3a
ypooicau.



'@ Pen 3apauy

¢ Onpenesu paccTosiHNE OT ceJia 10
CTOJIMIBI, €CJM OHHU €XaJH CO
CKOpoOCTHIO 21 KM/4 B TeueHue 2,8
yaca?
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Pemmienne:

¢V t S
¢ 21xkM/u 2,84 ?

2] x 2,8 — 58,8 KM — paccTosiHHe OT ceJia

10 CTOJIHIIBI.
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3agaua

Bemep no mopio 2ynaem |
U kopaoauk noozonsem . “
On bescum cebe 6 601HAX h -

=~ A

Ha pazoymuix napycax

¢ C Kakoii CKOpPOCTHIO ILUILLI KOPAOJIHK, €CJIH
paccTosiHie MeKAYy OCTPOBOM H LIAPCTBOM Laps
Caarana 421,2 km oH npeogoJieta 3a 18 yacon?



Pemienue:

¢ \% t N
¢ 2 184 421,2xkm/4

¢ 421,2 : 18 = 23,4 (km\u) — ckopocmb
Kopaobuka.




[ lonBenem nroru:

HeMy HAYUYHJIMCH
Ha ypoke?







